



проект

**РОГАТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 21 травня 2024 року №
м. Рогатин

Про надання дозволу на
влаштування літнього
майданчика

Розглянувши звернення товариства з обмеженою відповідальністю «М'ясо-ІФ» про надання дозволу на влаштування літнього майданчика біля магазину «Рибак «М'ясна історія» на площі Роксолани, 18 в місті Рогатині та керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011р. №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 р. №833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів», Постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.1994р. №198 «Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони», ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій», Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «М'ясо-ІФ» на влаштування літнього майданчику біля магазину «Рибак «М'ясна історія» на площі Роксолани, 18 в місті Рогатині з 01.06.2024 року по 31.10.2024 року.

2. Товариству з обмеженою відповідальністю «М'ясо-ІФ» укласти договір оренди окремого елемента благоустрою.

3. Зобов'язати товариство з обмеженою відповідальністю «М'ясо-ІФ» прилеглу територію утримувати відповідно до Правил благоустрою Рогатинської міської територіальної громади.

Міський голова

Сергій НАСАЛИК

Керуючий справами
виконавчого комітету

Олег ВОВКУН

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
проекту рішення виконавчого комітету
«Про надання дозволу на влаштування літнього майданчику»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Необхідність прийняття даного рішення полягає в тому, щоб надати дозвіл ТзОВ «М'ясо-ІФ» на влаштування літнього майданчика біля магазину «Рибак «М'ясна історія» на площі Роксолани, 18 в місті Рогатині. Із відповідним зверненням до виконавчого комітету Рогатинської міської ради звернувся директор товариства із обмеженою відповідальністю «М'ясо-ІФ» Богдан Остапчук.

Постанова Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 року №690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна» та стаття 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна в Рогатинській міській територіальній громаді, затвердженим рішенням 8 сесії Рогатинської міської ради №1117 від 22 квітня 2021 року.

2. Мета і шляхи її досягнення

Надання дозволу ТзОВ «М'ясо-ІФ» на влаштування літнього майданчика біля магазину «Рибак «М'ясна історія» на площі Роксолани, 18 в місті Рогатині.

3. Правові аспекти

Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011р. №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006р. №833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів», постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.1994р. №198 «Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони», ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій», Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про добровільне об'єднання територіальних громад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного рішення не потребує залучення коштів.

5. Позиція заінтересованих органів